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  )پايه يازدهم ـ فصل اول ـ درس سوم ـ معادلات راديكالي(نصيري) (
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  )پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ درس دوم ـ قضيه تالس(نصيري) (
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 )بپايه يازدهم ـ فصل دوم ـ درس دوم ـ نسبت و تناس(نصيري) (
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  )پايه يازدهم ـ فصل پنجم ـ دروس اول و دوم ـ تابع نمايي و لگاريتمي(نصيري) (
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  )پايه يازدهم ـ فصل ششم ـ درس سوم ـ پيوستگي(نصيري) (
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  )پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ درس دوم ـ مشتق تابع مركب(نصيري) (
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  )پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ درس سوم ـ آهنگ تغيير(نصيري) (
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kپس    )پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس اول ـ رسم توابع به كمك انتقال((نصيري) است.  2
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